

COMUNE DI COLONNELLA

PROVINCIA DI TERAMO

Cod. Fisc.: 82001560679

P. IVA: 00629540675

DETERMINAZIONE DEL RESPONSABILE DEL SETTORE Ufficio Tecnico

N° 278

Data 08.10.2015

OGGETTO: Manutenzione campo sportivo comunale – Ditta Tecno Service di Di Salvatore Alfredo (p.i. 00994320679) con sede in Alba Adriatica. Provvedimenti.

Vista la determina n°487 del 23.12.2014 con la quale si affidava alla ditta in oggetto la manutenzione campo sportivo comunale per la spesa di € 5.465,60 IVA compresa imputando la spesa al capitolo 1724, impegno 2008/2/41/1;

Dato atto che a seguito della predisposizione del bilancio 2015 si rende necessario imputare a favore della ditta Tecno Service di Di Salvatore Alfredo si Alba Adriatica la somma di € 5.465,60 IVA compresa al capitolo 1724, sulla competenza dell'anno 2015;

Dato atto che il Codice CIG è: Z491266BA4;

Dato atto che il Codice Unico di Progetto di Investimento Pubblico (CUP) generato dal Comitato Interministeriale per la Programmazione Pubblica è: D93G14000840004;

Visto il TUEL approvato con D.Lgs 18.08.2000, n°267;

DETERMINA

- 1) Ritenere la premessa in narrativa come parte integrante e sostanziale del presente provvedimento e di conseguenza:
- a) Di impegnare a favore della ditta Tecno Service di Di Salvatore Alfredo si Alba Adriatica la somma di € 5.465,60 IVA compresa per i lavori di manutenzione campo sportivo comunale, imputando la spesa al capitolo 1724 del bilancio competenza anno 2015;
- b) Di provvedere alla liquidazione mediante apposizione del visto sulla relativa fattura.

COMIN

La presente determinazione viene trasmessa al Servizio Finanziario per i conseguenti adempimenti.

L'ISTRUTTORE (Geom, Sergio Grimaldi) IL RESPONSABILE DEL SETTORE

(Ing. Pierpaolo Petrone)

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

In relazione al disposto dell'art.151, comma 4, del D.lgs. n°267/2000 APPONE

Il VISTO DI REGOLARITA' CONTABILE ed ATTESTA

La copertura finanziaria della spesa con imputazione al cap.1724/Idel corrente Bilancio e la registrazione dell'impegno al n° 2015 31 278 1 ; ;

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO

(Rag. Di Buò Teresa Nicolina)

PUBBLICAZIONE ALL'ALBO PRETORIO

La presente determinazione, ai fini della pubblicità degli atti e della trasparenza dell'azione amministrativa è stata pubblicata all'albo Pretorio dell'Ente per quindici giorni consecutivi dal 20/10/2015.

JŁ RESPONSA PILE DEL SETTORE